

VII. SKUPŠČINA PLANINSKE ZVEZE JUGOSLAVIJE

PLANINSTVO - DUŠEVNA IN TELESNA REKREACIJA

JANEZU POLDI V SLOVO

V življenju je tudi nekaj takšnih dogodkov, ki človeku trgajo živce in so kratkoma neverjetni. Ko pišem te vrstice v spomin velikega smučarja in sploh športnika v najlepšem pomenu te besede, mi ne gre v glavo, da našega Polde ni več. Pravim našega, ker je bil ves naš, ne samo danes, ko se od njega poslavljam, temveč ves čas, odkar smo prvič slišali za njegovo ime. Nemo spremljamo drugega pokojnika in se



sprašujemo, kako je mogoče, da ga ne bomo videli nikoli več...

Kdo je bil Janez Polde? Ko prelistavamo športne strani našega časopisa, naše zapiske in brskamo po spominu z željo, da bi povedali čim več o Janezu Polde, se nam pero zaustavlja v roki in ne uboga kronista, da bi povedal vse kar zasluži priljubljeni pokojnik.

Janez Polde je bil veliki športnik. Kdo naj vsaj približno opiše njegove sposobnosti, ki jih je pokazal kot smučarski skakalec? Kdo naj opiše njegove občutke, ko se je večkrat dobro zavedal, da leži na njem vse breme nacionalne odgovornosti? Po pravici lahko rečemo, da je bil Janez Polde pojem jugoslovanskega smučarskega in sploh celotnega športnega udejstvovanja. Povsod, kjer se je pojavil popularni Polde, povsod je občinstvo spoštljivo obmolnilo, ko je napovedovalec po etru napovedal njegovo ime. Kdo ve kolikokrat se je znašel v strahovitih psihičnih stiskah, ko je bolan na želodcu odločno odrinil na mostu te ali one skakalnice in sprožil plaz spontane nadešenja? Skakalnice v Planici, Holmenkollenu, Lahtiju, Garmischu, v Svici, na Švedskem, po vsej Evropi in celo v Ameriki so bile neme priče njegovega junaštva in zavednosti. Resnično, takšen športnik se ne rodi vsak dan!

Dragi Janez! Danes, ko se za vselej poslavljam od Tebe, nam je težko pri srcu. Izgubili smo odličnega športnika, dobrega tovariša, družina pa ljubeznivega moža in skrbnega očeta. Objubljamo Ti, da bomo čuvali Tvoj svetli lik vestransko spoštovanega športnika, ki bo tudi v prihodnje vodil mladi rod po stopnjah velikega rodoljuba, odličnega športnika in spoštovanega človeka...

MARJAN LIPAR

Ljubljana, 22. mar. Včeraj in danes je bila tu VII. skupščina planinske zveze Jugoslavije, ki so se je razen delegatov planinskih organizacij iz vse Jugoslavije udeležili tudi številni gostje, med njimi Franc Kimovec, podpredsednik GO SZDL Slovenije, ing. Marjan Tepina, predsednik Mestnega sveta,

Leipzig 3 Mladost 1

ZAGREB, 22. marca. V prvem finalnem srečanju odbojkarjev Mladosti in prvaka NDR Leipziga za pokal evropskih prvakov so zmagali gostje z 1:3 (12:15, 15:4, 12:15, 12:15).

(Nadaljevanje na 12. strani)

MEDNARODNI SLALOM NA KRVAVCU

Premoč Avstrijcev

KRANJ, 22. mar. — Kranjčanka Ankeletova in Avstrijec Posautz sta danes zmagala na tradicionalnem slalomu na Krvavcu, ki ga je organiziral kranjski Triglav. Prireditelji tudi letos niso imeli sreče z vremenom, saj so zaradi pomanjkanja snega morali izvesti le slalom, medtem ko je ekipno tekmovanje za pokal PD Kranj za letos odpovedano. Organizatorji so se odločili za slalom na Njivicah in 20 cm novega snega, ki je včeraj zapadel, je pripomoglo k dobri izvedbi. Obe progi za slalom je postavila Blažič Pavle in sta bili dobro pripravljene. Člani in članice so vozili na istih progah z dolžino 370 m, višinsko razliko 80 m in 39 vratci v prvem teku ter 46 vratci v drugem teku. Ves čas tekmovanja je snežilo. Letošnja udeležba je bila posebno med člani zelo kvalitetna in Avstrijci so pobrali skoraj vsa najboljša mesta, medtem ko je pri ženskah zmagala Ankeletova. Med najboljših 7 sta se poleg 5 Avstrijcev prerinila le olimpijec Pustoslemšek (2. mesto) in Kranjčan Jamnik, ki je bil peti.

Rezultati: člani — 1. Posautz (Unterdratal) 1:08.4, 2. Pustoslemšek (Mež) 1:09.7, 3. Oberraser (reprez. Koroške) 1:10.3, 4. Zuber (Beljak) 1:11.0, 5. Jamnik (Tri-

LONDON — Rezultati nogometnega prvenstva Angije: Aston Villa — Fulham 2:2, Blackburn — Everton 1:2, Chelsea — West Bromwich 3:1, Nottingham — Sheffield W. 3:2, Sheffield U. — Leicester 0:1, Stoke — Ipswich 9:1, Tottenham — Manchester U. 2:3, West Ham — Arsenal 1:1, Wolverhampton — Burnley 1:1.

NEAPELJ — Na mednarodnem mladinskem teniškem turnirju vodi Italija proti Jugoslaviji z 2:1, CSSR pa proti domaćinom s 3:0.

generalni podpolkovnik Dju-lo Lončarevič, predstavnik Sekretariata za narodno obrambo, Jože Cerin, predstavnik zveznega sekretariata za notranje zadeve, Bojan Polak, predsednik Komisije za telesno kulturo SRS in univerzitetni profesor Boris Zihari. Navzoči so bili tudi zastopniki predsedstva CK ZMS, Združenja borcev Jugoslavije, Jugoslovanske zveze organizacij za telesno kulturo, ZTKS sindikatov Jugoslavije, Turistične zveze Jugoslavije ter Partizana Slovenije.

Potem ko je predsednik PZJ dr. Marijan Breclj zdravil vse delegate in goste, so vsi navzoči z enominutnim molkom počastili spomin na preminulo člana IO PZJ ing. Slavka Čučkovića in Ivana Šojata, nosilca zlatega znaka PZJ. Nato so delegati izvolili delovno predsedstvo

pod vodstvom tov. Fedorja Koširja, predsednika Planinske zveze Slovenije, ki je dal besedo tov. Marijanu Breclju. Ta je v svojem referatu poudaril potrebo po čim hitrejšem razvoju planinstva, ki naj našemu delovnemu človeku nudi take oblike duševne in fizične rekreacije, ki so mu najbolj dostopne. Naša družba je spričo naglega razvoja industrializacije zelo zainteresirana na tem, da delovni ljudje z udejstvovanjem v

planinstvu krepijo svoje telesne in duševne sposobnosti, goje tovarštvo in dvigajo svojo kulturno raven. S tem v zvezi je potrebno, da planinska društva na široko odpro vrata novim članom in povežejo svojo aktivnost z ostalim družbenim življenjem svojega okolja.

Osnova, na kateri moramo graditi nadaljnji razvoj planinstva, je čim širša mreža (Nadaljevanje na 12. strani)

II. ZVEZNA LIGA

Na vrhu brez sprememb

ZAHOD: Olimpija : Varteks 3:1 (1:1), Lokomotiva : Slavonija 2:2 (0:1), Šibenik : Maribor 1:1 (1:1), Čelik : BSK 3:2 (0:0), Istra : Sloboda 2:2 (2:1), Bosna : Famos 0:0, Borac : Zagreb 1:1 (0:1), Borovo : Sparta prekinjena v 33. minuti pri rezultatu 0:0.

VZHOD: Jedinstvo : Srem 0:2 (0:1), Spartak : Željezničar 2:0 (1:0), Proleter : Trepča 3:1 (2:0), Bačka : Sutjeska 1:2 (1:1), Pobeda : Radnički S. 2:1, Budućnost : Bor 0:1, Priština : Subotica 2:0 (1:0), Borac : Radnički B. 2:0 (0:0).



MOJSTRANA, 22. marca. Ves dan so se zbirali bližnji in daljni prijatelji in znanci Janeza Polde, da bi še zadnjič počastili spomin našega velikega športnika. Iz vse Gornje Savske doline pa tudi iz ostalih krajev Slovenije so prišli mnogi ljubitelji zimskega športa, da bi se še zadnjič poslovili od priljubljenega Polde. Pred njegovo hišo so se zbrali predstavniki športnih in družbenih organizacij, vsi naši sedanji in bivši smučarski skakalci, med njimi tudi Poldov prijatelj, bivši olimpijec in reprezentant Karel Klančnik. Preden je krenil žalni sprevid proti pokopališču v Dovjem, je spregovoril poslovilno besedo Rudi Finžgar. Zatem je krenil žalni sprevid na pokopališče ob zvokih žalostnih jeseniške godbe. Ob odprtem grobu so se poslednjič poslovili številni govorniki, med katerimi je tudi spregovoril v imenu ZTKS in Smučarske zveze Slovenije tovariš Konrad Grlic. Zadnji govor domačina tovariša Koširja je bil najbolj ganljiv. Povedal je vse značilnosti njegove, žal tako kratke življenjske poti. Še častna salva njegovih lovskih tovarišev in svežo gomilo so prekrili številni vencji.

MEDNARODNE VESTI

MILANO — Disciplinska komisija italijanske nogometne lige je kaznovala Bologno z odvzemanjem 3 točk, trenerja Bernardinija pa s prepovedjo opravljanja trenerskega poklica za leto in pol, medtem ko so pet igralcev, pri katerih so ugotovili, da so bili med tekmo proti Torinu pod vplivom prepovedanih dražilnih sredstev (doping), oprostil. Igralce so oprostil zato, ker ni dokazano, da so vedeli, da so zaužili sredstva za doping. Afera »doping« je vzbudila v Italiji veliko razburjenje, o čemer pišemo tudi na drugem mestu.

KJÖBENHAVN — Rokometalske prvake Danske Helsingöra so se z zmago nad ekipo Eimsbüttelez iz Hamburga z 8:2 uvrstili v finale evropskega pokala.

MEXICO CITY — V polfinalu mednarodnega teniškega turnirja je Jugoslovian Jovanović izgubil proti Brazilcu Barnesu s 3:6, 3:6 in 4:6. Barnes bo v finalu igral proti svojemu rojaku Kochu, ki je izločil Italijana Pietrangeliya, zmagovalca nad drugim Jugoslovanom Pi-llicem.

LEIPZIG — Na plavalnem prvenstvu NDR je Henninger izenačil evropski rekord na 100 m prsno z 1:09.0.

SANREMO — V prvi veliki letošnji kolesarski dirki od Milana do Sanrema je zmagal Anglež Simpson z dvema sekundama prednosti pred Francozom Poullidorjem in Belgijcem Bocklandtom.

INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA

Zdraha med klubbi

Odločitev Sekretariata Košarkarske zveze Jugoslavije je zaradi prepovedi nastopanja članov državne reprezentance povzročila hudo kri — Kdo ima prednost: olimpijske igre ali državno prvenstvo?

Jugoslavija je košarkarska velesila! Tako so pisali tuji komentatorji po zadnjih uspehih našega izbranega moštva. Razumljivo, tako smo pisali tudi v naših časopisih in bili ponosni nad Koračem, Daneuom, Nikoličem in drugimi. Seveda, takšni uspehi prinašajo ne samo zadovoljstvo, temveč tudi nove odgovornosti. O vsem tem smo si vsi na jasnem in si želimo, da naši košarkarji hodijo še v naprej po dognanih stopinjah in zlasti v Tokiu, na olimpijskih igrah ponovijo uspehe iz preteklosti. Tu ni spornih vprašanj!

Ko je zvezni kapetan Aco Nikolić mislil na priprave naših reprezentantov za olimpijski nastop, je pripravil določen načrt. Predložil ga je Sekretariatu, ki je kasneje o vsem tem razpravljal s predstavniki posameznih klubov. Kakšnih posebnih nesoglasij pri vsem ni bilo in kandidati za sestavo reprezentance so se pripravljali pač tako, kot jim je naročil zvezni kapetan in po načrtu trenerjev v matičnih klubih. Do tu vse lepo in prav!

Pred nedavnim pa je presenetila športno javnost odločitev Sekretariata osrednje zveze, da reprezentanti ne bodo smeli nastopati na nekaterih tekmah zvezne lige. Ta novica je presenetila verjetno celo reprezentante, še najbolj pa prizadete klube. Kaj sedaj? Nenadoma je v klubih, kjer igrajo reprezentanti, nastal razumljiv preplah, saj so morali trenerji začeti misliti na nove koncepte igre, na nove sestave moštva, na drugačne tehnične prijeme, skratka nastala je popolna zmešnjava.

takšna, že trmoglava praksa, da vselej prepozno sklepamo o stvareh, ki kasneje dvigajo prah, spravljajo v zagato klubska vodstva in povzročajo nenačelno razpravo, ki samo škodi ugledu našega kvalitetnega športa!

Ta neprijetna vest, ki je prizadela samo nekatera moštva, ona pri kvalitetnem jugoslovanskem vrhu, je hote ali ne hote povzročila zdraho med klubbi. Moštva brez reprezentantov so v določeni prednosti in zato verjetno »z zadovoljstvom« pozdravljajo zadnjo odločitev Sekretariata košarkarske zveze Jugoslavije.

Da ne bi ostali samo pri našem mnenju, smo se obrnili tudi na predstavnika ligašev Olimpije in Slovana. Svojo besedo je povedal še predsednik Košarkarske zveze Slovenije, tov. Dolanc. In končno, da ne bi govorili samo košarkarji, smo vprašali za mnenje nogometnega strokovnjaka Branka Elsnerja in trenerja Stankovića. Sicer pa poglejmo kaj pravijo naši anketiranci:

Govori sekretar košarkarskega kluba Olimpije

Med prizadetimi klubbi je tudi ljubljanska Olimpija. Sekretar kluba Ljubo Filipan je ob tej priložnosti povedal za naš list naslednje:

— Protestiramo proti sklepu Sekretariata KZJ! Menimo, da je sprejeti sklep v nasprotju z vsemi načeli tekmovalnega športa. Takšna odločitev onemogoča, da bi se osnovna organizacija v enakovrednih pogojih borila za svoj najvišji smoter, za dobro uvrstitev



Aca Nikolić: Jaz mislim takole... drugi pa odločajo!

premeniti hočemo celo propozicije tekmovalnega, čeprav ni to v duhu tekmovalnih pravil ne le v košarki, temveč v vseh ostalih športnih organizacijah.

In kaj bomo dosegli s prepovedjo nastopanja olimpijskih kandidatov?

● Razvrednotili bomo tradicionalno in najvišje tekmovalje v košarki za naslov državnega prvaka

● zmanjšali bomo zanimanje pri gledalcih in s tem znižali dohodke košarkarskih klubov

● zatrli bomo popularnost košarke kot športne panoge

Ne soglašamo z odločitvijo sekretariata KZJ

Član UO Slovana, Tone Lokar, meni o sklepu Sekretariata KZJ naslednje:

● Zdi se mi, da ta odločitev ni pametna. Če ne bodo nastopali v tekmovalju zvezne lige naši najboljši, torej reprezentanti, potem ne bo za srečanja velikega zanimanja. Naše blagajne bodo močno prizadete.

● Takšna odločitev je po propagandni plati zelo škodljiva. Mladina išče svoje vzornike v najboljših. In teh ne bo!

● Klubi vzgajajo reprezentante in imajo do njih tudi gotove pravice. Prav gotovo je tekmovalje za državno prvenstvo najpomembnejša oblika tekmovalja sploh in zato sem mnenja, da je treba dobro pretehtati vse možnosti, potem pa izrečemo takšno ali drugačno odločitev.

● Za nas, novince v zvezni ligi, je na zunanji odločitev Sekretariata naravnost dobrodošla. Toda, naša uprava meni, da na takšen način priboriti si boljše mesto v zvezni ligi ni niti pošteno niti pravilno!

Prepoved nastopanja najboljših škoduje naši košarki

Predsednik republiške košarkarske zveze, tov. Dolanc meni:

— Uspehi sedanje košarkarske generacije so napravili brez dvoma veliko revolucijo. Seveda, sedaj hočemo še več! Prepoved nastopanja reprezentantov bi zelo škodovala klubom, ki se med drugim borijo še s pomladitvijo moštva. Nimamo košarkarskega naraščaja, namreč takšnega kot je ta, za katerega se danes potegujemo. Poglejmo re-

PIŠE:
Marjan Lipar

snici v oči in priznajmo, da bomo čez leto ali dve v najhujši stiski. O tem pa naj premissuje kdo...

Kvaliteta že, vendar za kakšno ceno?

Tehnični direktor nogometašev Olimpije, Branko Elsner nam je ob tej priložnosti povedal svoje ugotovitve. Tako le pravi:

— Če bi točno vedel kakšne misli vodijo zveznega kapetana in Sekretariat KZJ pri tej odločitvi, bi verjetno govoril nekoliko drugače. Tako pa želim povedati naslednje: Sklep Sekretariata KZJ je neloogičen in za klube krivičen. Mislim na prizadeta moštva. Klubi vzgajajo reprezentante in do njih imajo tudi določene pravice. Vem, da je odgovornost zveznega kapetana Nikolića velika, vendar menim, da bi se morali o tem ob pravem času točneje pogovoriti, tako da bi bile zadovoljne obe strani. V nogometu tega ne bi mogli izpeljati!

Trener NK Olimpija, Branko Stanković pa pravi:

— Odločitev kapetana Nikolića je nedvomno pravilna. Želi imeti dobro reprezentanco in zato poizkuša vse, da bo uresničil svoje načrte. Seveda je druga stvar, kako so se pogovorili o tem predstavniki klubov in Sekretariat KZJ. Klubi so prizadeti in zato upravičeno protestirajo. Z gledišča nogometa pa lahko rečem, da bi takšna odločitev najvišjega nogometnega foruma pomenila popolno neloogičnost. V nogometu klubi plačujejo igralce in imajo tudi osnovno pravico odločati o tem, kje in kako nastopa in se pripravlja plačani nogometaš...

PRIZADETI KOŠARKARSKI KLUBI OSTRO PROTESTIRAJO

Vsi se izprašujejo, zakaj tako? Pri tem moramo razumeti skrb in pravice zveznega kapetana, ki hoče dobro sestaviti in pripraviti naše državno moštvo. Tt ne gre v tem trenutku za kakršen koli očitek strokovnjaku Nikoliću, vendar se izprašujemo zakaj se o vsem tem, torej o pripravah naše reprezentance, ni do dobra pogovorili pravočasno, takrat, ko so klubi razpravljali o bodočem načinu tekmovalja?

Tedaj bi morala zvezni kapetan in Sekretariat vložiti svoj veto na pripombe in želje klubov, saj je jasno, da ima reprezentanca za Tokio razumljivo prednost. Tako pa danes vsi prizadeti razburjeno dvigajo svoj glas, protestirajo, in iščejo grešnega kozla tam, kjer ga verjetno ni. Ne vemo, zakaj je prav pri nas

v tekmovalju na državnem prvenstvu. Priprave reprezentance so sicer pomembne, vendar ne smejo negirati moralnih in materialnih pravic, osnovnih organizacij, ki konec koncev v največji meri vplivajo na uspeh in reputacijo naše reprezentance, Menimo, da je takšna odločitev kratkovidna politika KZJ, ki bi se morala boriti za množičnost in kvalitetno rast košarke v državi. Politika KZJ dokazuje prav obratno in želi ponoviti le bleščeče uspehe naše reprezentance in to v breme in škodo osnovnih organizacij. S sklepom Sekretariata o prepovedi nastopanja olimpijskih kandidatov (Daneu, Bassin, Logar), hočemo razvrednotiti tekmovalje za državno prvenstvo, kjer smo vzgojili naše reprezentante. Izigrati in iz-

in tako posredno vplivati na množičnost

● povzročili bomo poslabšanje medsebojnih klubskih odnosov in odnosov do osrednjega foruma.

Prav zato odločno protestiramo in zahtevamo, da o tem protestu, ki ga objavljamo tudi v Poletu, razpravlja UO KZJ, Sekretariat pa razveljavi svojo odločitev. Sicer pa predlagamo še tole: s prehodom na zimsko sezono bi vse te težave odpadle. Reprezentanti in sploh vsi igralci bi v pokritih prostorih imeli tudi enakovredne pogoje tekmovalja in priprav z vsemi košarkarskimi velesilami. Ali ne bi bilo bolj koristno, da bi Sekretariat KZJ svoje sile vložil v sodelovanje s klubi v borbi za merodajnimi forumi za izgradnjo potrebnih dvoran v košarkarskih središčih?



V taborih zveznih ligašev je nastala velika zmeda. Novi koncepti igre, morda novi igralci, novi tehnični prijemi, vse zaradi nepremišljene odločitve sekretariata KZJ.

Priprave nogometašev za Tokio



PRED OLIMPIJSKIMI IGRAMI V TOKIU OD 11. X. DO 25. X.



ODPRTA VRATA V OBE SMERI...

PREJŠNJI USPEHI NAS ZAVEZUJEJO

Zanimivo je, da je jugoslovanska nogometna reprezentanca prvič nastopila v mednarodni areni prav na olimpijskih igrah. Svoje prvo mednarodno tekmo so Jugoslavi od igrali v okviru predtekmo- vanja na VII. olimpijskih igrah leta 1920. Takrat najboljši Jugoslovane je reprezentanca CSSR premagala v Anversu z visokim rezultatom 7:0.

Tudi poznejši nastopi na olimpijskih nogometnih turnirjih v času med prvo in drugo svetovno vojno

V letošnjem olimpijskem letu je pred našimi najboljšimi nogometaši cela vrsta tekem. Vendar bo razen srečanj z reprezentancami ČSSR, Sovjetske zveze in Madžarske s katerimi se bo pomerila A reprezentanca Jugoslavije, za naš nogomet najpomembnejši nastop na olimpijskih igrah v Tokiu.

Na nogometnem stadionu v Tokiu bo zbrana nogometna reprezentanca Jugoslavije branila zlato olimpijsko medaljo, ki jo je osvojila na XVII. olimpijskih igrah v Rimu.

ja za sestavo in priprave nogometne reprezentance Jugoslavije — Ljubomir Lovrić, Hugo Ruševljanin in Bruno Knežević — prav tako sklenila, da so letos olimpijske igre najvažnejša naloga.

— Že lani je naša komisija sestavila seznam kandidatov za sestavo jugoslo-

Do končne izbire potnikov za Tokio je še dovolj časa. Prvenstvo se je komaj pričelo. Vsak igralec, ki si želi, da bo njegova naloga braniti zlato medaljo osvojeno na olimpijskih igrah v Rimu, bo moral svojo kandidaturo potrditi s stalno formo.

To so besede in izjava

je) tri iz Afrike, tri iz Azije, dve iz Južne Amerike in ena iz Severne Amerike.

— Kot po pravilu so v prejšnjih tekmovanjih za olimpijske medalje Jugoslavi težko premagovali svoje nasprotnike v predtekmovanjih. Tokrat reprezentanca Jugoslavije ne bo nastopila v kvalifikacijah, ugotavlja Hugo Ruševljanin.

Vendar so prav kvalifikacije prispevale k uigravanju našega državnega moštva. Letos bo morala selektorska komisija, če tako rečem, delati na dveh frontah. Po propozicijah tekmovanja na olimpijskih nogometnih turnirjih nimajo pravice igrati tisti nogometaši, ki so nastopili na svetovnih prvenstvih. To pomeni, da se moramo odreči tistih igralcev, ki so nam v Čilu priborili četrto mesto na svetu. Z druge strani pa so pred nami že dogovorjena prijateljska mednarodna srečanja. Na teh tekmah bomo nastopili z A reprezentanco.

Iz tega lahko zaključimo, da bomo pri sestavljanju najboljših reprezentanc morali kombinirati. Tako bo komisija za sestavo in priprave reprezentance tudi napravila. Na dogovorjenih tekmah z reprezentanco Bolgarije — 18. marca v Sofiji in povratnim srečanjem 8. aprila pri nas, najbrž v Nišu, ter z Romunijo 17. junija prav tako pri nas bodo nastopili samo tisti igralci, ki pridejo v poštev za sestavo naše olimpijske reprezentance. Razen tega bo v okviru priprav za turnir v Tokiu na sporedu vsaj še ena tekma za kontrolo. Zelimo si tudi, da bi olimpijsko moštvo odigralo tekmo z izbrano reprezentanco II. zvezne lige — za- hod.

NA PRIPRAVAH SAMO POTNIKI ZA TOKIO

Olimpijska nogometna reprezentanca Jugoslavije bo imela zaključne priprave pred odhodom na Japonsko. Na teh pripravah, ki bodo od 15. do 28. septembra, bodo nastopili samo tisti igralci, ki bodo potovali v Tokio.

Povsem razumljivo je, da se bodo na zaključnih pripravah zbrali samo igralci, ki bodo odpotovali na Japonsko, to je osemnajst nogometašev, pravi Ruševljanin. Zelimo, da bomo na olimpijski turnir odpotovali najboljše pripravljene v vsakem pogledu. Vendar ni izključeno, da bo prišlo v času zaključnih priprav do poškodb, toliko prejšer bomo imeli celo vrsto trening tekem in bomo do- ločili tudi zamenjave.

ne igralce. Če bodo v polni formi bodo izpolnili svoje in naše želje.

Med kandidati za sestavo olimpijskega moštva je tudi reprezentativno desno krilo Spasoje Samardžić, ki bo zanesljiv potnik za Tokio, seveda pod pogojem, da se ne bo zgodilo nič nepredvidenega. Tako- le meni:

— Moja velika želja je, da bi nastopil na olimpijskem turnirju. Priložnost, da bi nastopil na svetovnem prvenstvu se mi je izmuznila iz rok. Zato bom naredil vse, da se mibo izpolnila olimpijska želja, pripravljen pa sem napraviti tudi vse da bi prispeval k drugemu triumfu Jugoslovancev. Zaradi odličnih možnosti pri sestavljanju naše nogometne reprezentance sem prepričan, da bo zlata medalja spet naša.

Kakšno moštvo bomo poslali na olimpijske igre je za zdaj še težko reči. Po možnostih in sposobnostih igralcev na katere računajo pa bi lahko že sedaj trdili, da bo to dobro moštvo. Kdo od igralcev si bo priboril vizo za Tokio pa bodo pokazala, ne samo mednarodna srečanja, ampak tudi zaključek letošnjega državnega prvenstva.

Naši selektorji bodo morali vestno spremljati formo vseh, ki pridejo v poštev za sestavo olimpijske reprezentance Jugoslavije kot tudi da po zaključni izbiri sestavimo najboljšo moštvo.



Nogomet je bil in ostane ena najprivlačnejših športnih iger.

niso prinesli uspehov jugoslovanskim nogometašem. Vse nastope so zaključili že v predtekmovanjih.

Na olimpijskih igrah po drugi svetovni vojni pa so bili Jugoslavi vedno med najboljšimi. Tri srebrne medalje, ki so jih osvojili na olimpijskih igrah v Londonu (1948), v Helsinkih (1952), Melbeurnu (1956) in zlata medalja osvojena na zadnjih olimpijskih igrah v Rimu 1960. so obveznost za jugoslovanske nogometaše tudi v bodoče. Zlato medaljo iz Rima bo treba opravičiti tudi v Tokiu.

VRATA SO ODPRTA

Na svojem prvem letošnjem sestanku je komisi-

vanske olimpijske reprezentance, ki bo nastopila v Tokiu. Vendar ta seznam še ni zaključen. Komisija ga uporablja le za pregled nad najboljšimi igralci. Če nekoga ni na seznamu to še ne pomeni, da se ne more uvrstiti v olimpijsko reprezentanco. Vrata so odprta vsem do zadnjega trenutka. In to v obe smeri...

Naša komisija je neprestano v stiku s trenerji vseh moštev ki nastopajo v zveznih ligah in neprestano kontrolira formo igralcev. Res je, da sodelovanje na relaciji trener — komisija ni takšno kot bi moralo biti in kakršno bi bilo koristnejše za našo reprezentanco. Trenerji nam precej neredno pošiljajo svoja poročila.

Huga Ruševljanina — vodje olimpijskega moštva Jugoslavije.

TEŽAVE SELEKTORJEV

Kot zmagovalc na XVII. olimpijskem nogometnem turnirju leta 1960. in nosilec zlate medalje se bo reprezentanca Jugoslavije uvrstila direktno v zaključni del tekmovanja XVIII. nogometnega turnirja na olimpijskih igrah v Tokiu. Razen Jugoslovancev so te časti kot domačini deležni tudi nogometaši Japonske.

Ostalih 14 reprezentanc — v zaključnem delu bo nastopilo 16 moštev — si bo to pravico priborilo na kvalifikacijah. Na turnirju na Japonskem bo nastopilo pet reprezentanc iz Evrope (razen Jugoslavi-

TAKO BODO PLAVALI V TOKIU

Uradni olimpijski program za plavalna tekmovanja je že pripravljen in bo izveden v dveh bazenih. V olimpijskem bazenu bodo tekmovali takole: 11. oktober — 9.30 skoki z deske ženske, skupine 100 m prosto, 13.30 skupine 200 m prsno ženske, 16.30 skoki z deske ženske, polfinale 100 m prosto, polfinale 200 m prsno ženske, 21.00 skupine 200 m hrbtno, 12. oktober — 10.00 finale skoki z deske ženske, skupine 400 m mešano, 17.30 skoki z deske, polfinale 200 m hrbtno, polfinale 100 m prosto ženske, finale 200 m prsno ženske, 21.00 finale 100 m prosto, 13. oktober — 9.30 skoki z deske, skupine 4 x 100 m prosto, 13.30 skupine 100 m hrbtno ženske, 16.00 skoki z deske, skupine 200 m prsno, polfinale 100 m hrbtno ženske, finale 100 m prosto ženske, 21.00 finale 200 m hrbtno, 14. oktober — 10.00 polfinalna tekma waterpolo, skupine 400 m prosto, skupine 4 x 100 m prosto ženske, 13.00 polfinale 200 m prsno, 18.30 finale skoki z deske, finale 4 x 100 m prosto, finale 100 m hrbtno

OLIMPIJSKI BILTEN

ženske, 21.00 finale 400 m mešano, 15. oktober — 9.30 skoki s stolpa ženske, skupine 400 m mešano ženske, 13.30 skupine 4 x 100 m mešano, 17.00 finale skoki s stolpa ženske, skupine 100 m metuljček ženske, polfinalna tekma waterpolo, finale 400 m prosto, finale 200 m prsno, 21.00 finale 4 x 100 m prosto ženske, 16. oktober — 10.00 skoki s stolpa, skupine 200 m metuljček, 13.00 skupine 4 x 100 m mešano ženske, 17.30 skupine 1500 m prosto, finale 100 m metuljček ženske, 21.00 finale 4 x 100 m mešano, 17. oktober — 9.30 skoki s stolpa, skupine 400 m prosto ženske, 13.30 skupine 4 x 200 m prosto, 16.00 skoki s stolpa, finalna tekma v waterpolu, polfinale 200 m metuljček, finale 1500 m prosto, 21.00 finale 400 m mešano ženske, 18. oktober — 10.00 finale skoki s stolpa, finale 400 m ženske, 21.00 finale 200 m metuljček, 16.00 finalna tekma v waterpolu, finale 4 x 100 m mešano ženske, 18.00 finale 4 x 200 m prosto. Spored v bazenu Metropolitan: 11. oktober — 10.00 4 waterpolo tekme v skupinah, 16.30 4 waterpolo tekme v skupinah, 12. oktober — isto, 13. oktober — isto, 14. oktober — 13.00 3 polfinalne tekme v waterpolu, 15. oktober — isto, 17. oktober — 13.00 finalna tekma in 2 tekmi tolažilnega turnirja, 18. oktober — isto.

II. ZVEZNA NOGOMETNA LIGA

Na vrhu brez sprememb

Končno je Olimpija premagala Varteks - Po enakovredni igri so se Mariborčani vrnili s točko Šibenika - Borac je uspel iztrgati Zagrebu le točko - V Borovu prekinjena tekma s Sparto in štirje izključeni igralci

Olimpija: Varteks 3:1 (1:1)

LJUBLJANA, 22. MAR. Olimpija ima dokaj slabo bilanco v dosedanjih srečanjih z Varteksom. Od osmih točk, kolikor jih je bilo doslej na razpolago v prvenstvenih srečanjih med tema dvema moštvoma, so Ljubljancani osvojili komaj dve. Ze to ni bilo preveč obetajoče dejstvo pred današnjim srečanjem, pa tudi uvrstitev Varteksa na lestvici ni tako slaba, saj je bil po XVIII. kolu na sedmem mestu.

Napadalci Olimpije so si vedno bolj prizadevali, da bi dosegli vodstvo, obramba gostov pa je skušala z vedno ostrejšo igro to preprečiti.

More pomaga Rudinskemu

Ce smo danes teden zapisali, da je Jovičević na levem krilu igral zares odlično, potem ga danes tako rekoč nismo mogli spoznati. Nobena poteza se mu ni posrečila in prav sreča, da so bili napadalci gostov dokaj

V tem delu igre moramo omeniti mladega Nikolića, ki se je, kot kaže, že odlično znašel v novi sredini in je z velikim prizadevanjem pomagal v napadu in v obrambi. Posebno se je odlikoval z nekaterimi odlično podanimi žogami v napadu, iz katerih bi napadalci nekajkrat lahko uspešno zaključili akcije Olimpije.

Vzrok, da domači napadalci nikakor niso mogli doseči gola v tem delu je bil najbrž v tem, da so bili prepočasni in so jih gostje v hitrosti močno prekašali.

Enostavna akcija in 1:0

Osemindeseta minuta pa je končno le prinesla uspeh. Akcija je začel Nikolić po sredini igrišča, ki je lepo podal Mladenoviću, ta pa brez oklevanja Zagorc, ki je sicer ne preveč močnim strelom ukani vratarja in žoga se je ob desni vratnici skotalila v vrata.

Toda veselje domačin in seveda gledalcev je bilo kratko. Komaj dve minuti zatem je prišlo do nespornuma v obrambi domačin. Pa tudi sodnik Aničić bi lahko posredoval, saj je bilo očitno, da je bil gol, ki ga je dosegel Borovec, povsem ne regularen. Dejanović, ki je podal Borovcu, si je namreč pomagal z roko in vratar

Istenić je bil prepričan, da bo sodnik akcijo zaustavil. Borovec pa se ni oziral na to in je neoviran poslal žogo v mrežo, sodnik pa je pokazal na sredino igrišča.

Kranjc namesto Rudinskega V 43. min. se je vodstvo Olimpije odločilo za zamenjavo. Igrišče je zapustil Rudinski, v igro pa je vstopil Kranjc, in že prve poteze so kazale, da bo igra bolj stekla v takšni zasedbi.

Ob začetku drugega polčasa so domači napravili še eno menjavo. Namesto vratarja Istenića je vstopil v igro Zobjek. Prve minute drugega dela niso preveč navdušile gledalcev. Toda že 53. min. je prinesla lepo akcijo, ki so jo branilci gostov zaustavili na nedovoljen način. Zagorc je lepo podal žogo Kranjcu, ta pa je podal na sredino, kjer so obrambni igralci gostov napravili prekršek nad napadalcem Olimpije. Sodnik je povsem upravičeno dosodil najstrožjo kazen. Izvedel je jo Mladenović, ki je žogo poslal v levi kot, vratar Jurec pa se je vrgel prav v nasprotnega.

Vodstvo je dalo novega poleta domačim igralcem. Začeli so igrati nekoliko enostavneje, pri tem so se posluževali kril, ki so odlično prihajala pred vrata Varteksa. Videli smo, več odličnih potez in tista v 66. je prinesla še tretji gol za domače. Zagorc je lepo podal na krilo Cornu, ki je z veliko hitrostjo prodril po krilu, podal na sredino pred vrata, kjer Mladenoviću ni bilo težko doseči gola. Do konca je bila tekma izredno živa in Olimpija je pokazala še nekaj nevar-

nih akcij, tako da so bili gledalci tako rekoč ves čas na nogah.

Danes odlična Kapidžić in More

Tudi v današnjem srečanju je tako kot že prejšnji teden, najbolje zaigral Kapidžić, ki je bil nepremagljiv v obrambi in nenadomestljiv v napadu. Le malo je bilo akcij, v katerih ni bil zmagovalec. Omenili smo še odlično igro Moreta, ki je postal v obrambi nenadomestljiv. Danes lahko pohvalimo še Zobjeka, Nikolića in Corna.

Povedati pa je treba, da že na nekaj tekmah ne igra v takšnem slogu kot kot smo ga bili navajeni. Tudi danes nismo bili zadovoljni z njegovo igro in ga morda le kazalo zamenjati s Kokotom. Res je, da je Mladenović dosegel dva gola, vendar nas njegov način igranja ni zadovoljil. Vse preveč hitro obupa in se v odločil-

tovega zadetka. Se eno lepo priložnost so imeli domačini v 61. min. igre, ko je Šepina prodril po levi strani in žogo odlično podal Stanišiću. Sledil je oster strel z glavo, žoga pa je le za nekaj centimetrov zgrešila mariborska vrata.

Do konca igre so imeli gostje še nekaj lepih priložnosti, domača obramba pa je vedno pravočasno posredovala, tako da se rezultat ni več spremenil.

Zadovoljni v obeh taborih

Delitev točk na težkem terenu v Šibeniku ustreza prikazani igri. Domačini so imeli nekaj več od igre v začetku obeh polčasov, Mariborčani pa so kot celota pokazali tehnično boljše in zrelejši nogomet. Vabić, Sizgorec in Marković so bili tokrat najboljši posamezniki pri Mariboru, pri Šibeniku pa sta še posebej ugajala vra-

II. ZVEZNA LIGA - ZAHOD

1. Zagreb (1)	19	12	5	2	36:14	29
2. Borac (2)	19	11	3	5	34:27	25
3. Maribor (3)	19	9	5	5	39:17	23
4. Olimpija (4)	19	9	4	6	35:16	22
5. Sloboda (5)	19	8	4	7	35:34	20
6. Čelik (8)	19	7	6	6	22:22	20
7. Lokomotiva (6)	19	7	6	6	24:28	20
8. Varteks (7)	19	6	6	7	27:26	18
9. Slavonija (10)	19	6	6	7	29:30	18
10. BSK (9)	19	6	5	8	21:22	17
11. Šibenik (12)	19	5	7	7	22:28	17
12. Bosna (13)	19	4	9	6	14:27	17
13. Borovo (11)	18	6	4	8	24:26	16
14. Famos (14)	19	5	6	8	24:36	16
15. Istra (15)	19	6	3	10	20:32	15
16. Sparta (16)	18	2	5	11	18:39	9

OLIMPIJA: Istenić (Zobjek), More, Jovičević, Kapidžić, Kulenović, Srbu, Rudinski (Kranjc), Mladenović, Nikolić, Zagorc, Cornu.

VARTEKS: Jurec, Vupora, Šćuric, Miljenović, Rođnik, Matković, Levačić, Paskutini, Borovec, Dejanović, Svibenj.

STRELCI: Zagorc v 38., Mladenović v 53. (enajstmetrovka) in v 66. za Olimpijo ter Borovec v 40. min. za Varteks.

SODNIK: Aničić iz Splita ter Polić in Topljenović iz Rijeke.

GLEDALCEV 5000.

Dogodki na igrišču pa so pokazali, da »kompleksa« iz Varaždina ni več, saj so igralci Olimpije premagali Varteks s prepričljivim rezultatom.

Živahen začetek

Že prve minute so obetale, da bomo danes pričeli zelo zanimivemu in živahnemu nogometnemu srečanju. Že v prvi minuti je bil Zagorc v ugodni priložnosti, vendar je vratar žogo z zadnjimi močmi odbil v kot. Obe moštvi sta napadali s hitrimi napadi, domači pa so imeli v tem delu več od igre.

Kazalci so se pomikali, vendar napadalci Olimpije kljub očitni premoči niso niti enkrat streljali ostro na vrata.

Deseta minuta je spet prinesla lepo priložnost za domače. Mladenović je lepo podal žogo na krilo Cornu, ki je odlično prodril pred vrata, žal pa je slabo streljal v vratarja. V isti minuti je Olimpija dosegla prvi kot in nato še enega. Do zaključnega udarca na vrata pa ni prišlo in tako smo lahko videli le celo vrsto priložnosti in nič več.



More je nenadomestljiv v obrambi Olimpije

V prihodnjem kolu bodo igrali

Varteks : Borovo
Sparta : Borac
Zagreb : Bosna
Famos : Istra
Sloboda : Čelik
BSK : Šibenik
Maribor : Lokomotiva
Slavonija : Olimpija

II. zvezna liga - vzhod

1. Sutjes.	19	12	3	4	32:22	27
2. Treпча	19	10	5	4	39:23	25
3. Bor	19	11	2	6	31:22	24
4. Rad. B	19	8	7	4	35:22	23
5. Proč.	19	8	6	5	39:26	22
6. Buduć.	19	8	3	8	29:22	19
7. Pobeđa	19	7	5	7	35:30	19
8. Prišt.	19	9	1	9	21:21	19
9. Borac	19	6	7	6	18:17	19
10. Bačka	19	8	3	8	22:26	19
11. Srem	19	6	6	7	22:26	18
12. Jedini.	19	6	5	8	28:26	17
13. Spart.	19	7	2	10	21:30	16
14. Zeljez.	19	6	3	10	25:31	15
15. Sbot.	19	7	1	11	18:34	15
16. Radn.	19	2	5	12	19:41	9

nespretni in da niso znali tega izkoristiti.

Zato pa je bil danes toliko boljši obrambni igralec More, ki ne samo, da je odlično posredoval v obrambi, ampak je bil večkrat pobudnik napadov po desni strani. Tam je danes namreč igral izredno slabo razpoloženi Rudinski, ki se nikakor ni mogel vključiti v akcije napadalcov. Tako je bila edina rešitev v tem, d je namesto njega prodiral po krilu More, in to dokaj uspešno.

V 22. min. je obramba gostov napravila prekršek približno 18 m od vrat. Strel je izvedel Kapidžić, ki je žogo lepo usmeril čez zid do Corna, ki pa je zamudil ugodno priložnost. Sploh lahko rečemo, da je bilo v tem delu igre spet obdobje premoči Olimpije, ki pa je tako kot že nekajkrat prej, ostalo neizkoriščeno.

Šibenik: Maribor 1:1 (1:1)

Šibenik, 22. marca. - Tradicija se ponavlja! Tudi v šestem prvenstvenem srečanju med Šibenikom in Mariborom so vijoličasti ostali nepremagani. In čeprav sta obe moštvi dočakali današnje srečanje z neprekritim optimizmom, lahko mirno zapišemo, da pomeni neodločen izid povsem realno podobo 90 minutne predstave po dežju in blatu na stadionu Rade Končarja v Šibeniku.

Silovit pritisk domačinov

Prvih dvajset minut je pripadlo domačinom, ki so se na mehkem in spolzkem igrišču mnogo bolje znašli kot Mariborčani. Obramba gostov je imela v tem delu igre mnogo dela, vratar Vabeč je bil ubranil nekaj ostrih strelcev nevarnih napadalcov Šibenika.

Potem ko Pirc v 1. min. ni izkoristil izredne priložnosti v kazenskem prostoru domačinov, je Šibenik izvedel prvi nevarnejši napad po Stanišiću. Žoga pa je obtičala v blatu in Vabić je lahko še pravočasno posredoval. Nekaj nadaljnjih napadov je potem šlo preko odličnega levega krila Šibenika Rora, s katerim je imel Jovanović posebej v prvem delu igre, izredno mnogo dela. Vedno znova je Rora prodiral s strani v kazenski prostor Maribora in obramba gostov je z mnogo sreče reševala kritične situacije pred svojimi vrati.

V 11. min. so domačini napravili skoraj 100-odstotno priložnost. Rora je odlično prodril po levem krilu, podal uporabno žogo v

kazenski prostor Mariborčanov, Orošnjak pa je nekaj metrov pred mariborskimi vrati okleval in Vabić je ponovno uspešno posredoval. Samo tri minute pozneje je pobral spontan aplavz gledalcev domači napadalec Perasović, ki je z roba 16-m prostora silovito streljal tik mimo desne vratnice.

Mariborčani se v teh minutah niso uspeli otresti silovitega pritiska domačinov. Obramba, kateri je občutno pomagal tudi Prosen, je imela polne roke dela pred svojim kazenskim prostorom, tako da so Marković, Arnejčić in Pirc ostajali v večini primerov brez uporabnih žog. Kljub temu bi vijoličasti z nekoliko več sreče lahko povedli že v 17. min. igre. Marković, ki se je od vseh napadalcov na težkem terenu še najbolj znašel, je takrat izkoristil Miljevičevonapako in se popolnoma sam znašel pred vratarjem Sirkovićem. V odločilnem trenutku pa mu je žoga odskočila in njegov strel s kakšnih pet metrov je na presenečenje vseh zgrešil vrata.

Neizkoriščena priložnost pa je vtila Mariborčanom novega poleta in njihovi napadi proti Sirkovićevim vratom so postajali od minute do minute nevarnejši in podjetnejši. V 29. min. so obrambni igralci Šibenika zgrešili na robu 16 - m prostora prekršek nad Prosenom, Čeh pa je s prostega strela izsilil le kot.

V 30. min. igre pa je domači vratar Sirković slednjič le kapituliral. Čeh je s sredine igrišča poslal uporabno žogo Pircu, ta jo je

nih trenutkih ne potrudi, tako da je marsikatera akcija prav zaradi tega neizkoriščena.

Lahko omenimo še sodnika Aničića, ki je z nekaterimi nerazumljivimi odločitvami večkrat presenetil igralce in gledalce.

tar Sirković in hitri Rora. Sodnik Zečević iz Beograda je težko nalogo opravil izredno dobro.

Za konec še dve izjavi:

Luštica, trener Šibenika: »Bila je to igra dveh izenačenih tekmecev na izredno težkem terenu. Čeprav smo na tlhem upali na zmago, smo vseeno zadovoljni tudi z remijem, saj je Maribor najboljša enajstorica, ki je v letošnjem tekmovanju II. zvezne lige gostovala v Šibeniku.«

Simunić, trener Maribora: »Planirali smo točko, zato smo zadovoljni. Posebej še, ker je Šibenik zelo dobro in fair moštvo. Veseli me, da smo po zaslugi odličnega sodnika Zečevića iz Beograda, prisostvovali lepemu in športnemu srečanju.«

ŠIBENIK: Sirković, Freganović, Marenci, Šepina, Miljević, Stošić, Perasović, Stanišić, Orošnjak, Marinić, Bora.
MARIBOR: Vabić, Jovanović, Tolić, Bolfek, Grubišić, Sizgorec, Marković, Čeh, Arnejčić, Pirc, Prosen.
SODNIK: Konstantin Zečević, Beograd. Mejna Marković (Bgd), Askanderević (Subotica).
STRELCA: V 30. min. Marković za Maribor in v 34. min. Stošić (11-metrovka) za Šibenik.
Gledalcev okoli 4000.

val, najhujšega pa ni mogel več preprečiti.

Na žalost pa je veselje Mariborčanov trajalo vsega štiri minute, saj so domačini že v 34. minuti dosegli razmeroma pomečni svoj zadetek. V gneči pred Vabićevimi vrati, se je do žoge dokopal Rora, ki ga je v trenutku, ko je ta hotel streljati na gol, zrušil Jovanović. Sodnik Zečević je brez pomišljanja pokazal na belo točko in Stosić je s strelom v levi nizki kot izenačil rezultat na 1:1.

Po tem zadetku so domačini ponovno prevzeli igro v svoje roke in Mariborčani so se morali v začetku drugega polčasa ponovno boriti z vsemi močmi, da bi obdržali svojo mrežo nedotaknjeno. Najnevarnejše je bilo v 50. min. igre, ko je Stanišić popolaoma sam prodril v kazenski prostor vijoličastih, Vabić pa je s smelim skokom rešil svoje moštvo go-

Vukotić in Timotijević prekinila pogodbi

Te dni je Milenko Vukotić nogometaš ljubljanske Olimpije sporazumno razdril pogodbo z ljubljansko Olimpijo. Kaže, da bo Vukotić še vedno ostal v Sloveniji in da bo pristopil k enemu klubov slovenske nogometne lige.

Igralec Maribora Timotijević, ki je prišel v Maribor, senen in je bil prej član banjaluškega Borca bo pravtako zapustil Maribor. Vodstvo Maribora ga je odslovilo zaradi nediscipline na treningu.

Maribor je zapustil tudi Balent, bivši član zagrebške Trešnjevke, ki je odšel na odsluženje roka JLA. Z Mariborom ima štiriletno pogodbo in se bo po odsluženem roku spet vrnil v Maribor.

Karlovac, 22. mar. Včeraj zvečer so košarkarji Slovana odigrali povratno prijateljsko tekmo z domačim Zeljezničarjem, ki je nedavno gostoval v Ljubljani. Zaradi slabega vremena je bila tekma odigrana v telovadnici, ki pa zaradi premajhnega obsega ne dovoljuje povsem regularne igre. Zeljezničar si je za gotovil zmago že v prvih 10

minutah igre, ko je dosegel rezultat 22:7 v svojo korist. V nadaljevanju so Ljubljanci le prebredli začetno krizo. Zaigrali so mnogo bolje in odločno in vse do zaključka je bila tekma povsem enakovredna. Žal pa Slovani ni uspelo nadoknaditi zamujenege v prvih minutah igre in tako je Zeljezničar gladko zmagal.

Slovan tudi tokrat ni nastopil s svojimi najboljšimi močmi. Igrali niso standardni igralci Peterka, Stražar, Dolinšek in Slana. Ker je tekma sodila v okvir priprav za start v zvezni ligi, odsotnost imenovanih igralcev vsekakor ni opravičljiva. Domači košarkarji so igrali brez Kolakovića.

Zeljezničar: Kasun 11, Diklić 18, Kiseljak 2, Zaborski 11, Križan 22, Dokman 2, Slovan: Samaluk 9, Škrjanc 9, Brišnik 10, Židanež 2, Pesek 6, Rus 7, Sok 8, Strehovec 5.

V torek zvečer ob 20. uri bo ligaško moštvo Slovana ponovno nastopilo na GR. Pomerili se bodo z zveznim ligašem Lokomotivo iz Zagreba. V predtekmi se bo član republiške lige ASK Tivoli srečal z mladinsko reprezentanco most.

SVETOVNO PRVENSTVO ČLANIC V KOŠARKI

Tudi Jugoslovanke v Peruju

BEograd, 22. marca. V petek zvečer je Košarkarska zveza Jugoslavije sprejela sklep, da bodo na svetovnem prvenstvu v Peruju sodelovale tudi naše košarkarice. Zvezni kapetan Branka Prelević je že poklicala na trening, ki se prične 23. t. m. 14 kandidatkinj za sestavo državne reprezentance in sicer: Kolušević, Baraga, Šaranović, (CZ), Pešić, Radovanović, Kalenić, Milojević (RA), sestri Meglaj, Buljan (Tr), Mića, Ferenc (Part. N. S.), Djoković (MLBosna), Mrak (Olimpija). Skupne priprave košarkaric bodo v športnem centru v Beogradu do 10. aprila. Reprezentanca bo nato odpotovala v Sofijo od koder bo z letalom skupno z reprezentanco Bolgarije, ČSSR, Poljske in Francije odpotovala v Peru.

Zaradi sodelovanja naših košarkaric na svetovnem prvenstvu v Peruju se je sprejelo tudi koledar tekem zvezne ženske košarkarske lige. Ta se bo pričela sedaj šele 24. maja. Prvotako je sprejmenjen tudi termin dveh kvalifikacijskih tekem za desetege člana ženske zvezne lige med Mladostjo iz Zagreba in Slovanom iz Ljubljane. Kvalifikacijski tekmi bosta sedaj na sporedu šele pričetkom maja.

Planinstvo - duševna in telesna rekreacija

(Nadaljevanje s 1. strani) planinskih organizacij. Prav zaradi tega upravičeno pričakujemo nujno potrebno pomoč naše družbene skupnosti. To je še bolj utemeljeno, če upoštevamo, da se naša država zelo intenzivno vključuje na turizem in da se tuji vse bolj zanimajo za naše planine in pričakujejo moč-

nejše povezovanje planinstva, alpinizma in jamarstva s turistično aktivnostjo naše države.

Kljub temu, da je PZJ ena najštevilnejših organizacij v državi — 147.000 članov, od tega 68.000 mladine je vključenih v 442 društvih — je njena propagandna dejavnost prešibka in nezadostna. Potruditi se moramo, da planinstvo čimbolj približamo industrijskim centrom in vasi. Tov. dr. Breclj je tudi poudaril potrebo, da naša gorska reševalna služba, ki je nujen činitelj v razvoju planinstva, in je že prerasla svoje prvotne okvire, dobi status javne službe. Nadalje je tov. dr. Breclj govoril o materialnem položaju planinstva, mednarodnih stikih, al-

pinistični dejavnosti in sodelovanju z Mednarodno turistično unijo.

V razpravi obeh dnevov so delegati z mnogimi predlogi poskušali najti planinstvu pravo mesto v naši družbeni stvarnosti. Po razpravi je skupščina sprejela predlog o

dopolnitvi statuta planinske zveze Jugoslavije in izvolila nov Izvršni in nadzorni odbor. Sklenili so tudi, da bo Planinsko zvezo Jugoslavije še naprej vodil dosedanj predsednik dr. Marijan Breclj.

M. Lekše

VINKO MALOVRH:

Vrhunec forme na Donavskem pokalu

Pred kratkim je bilo v Osijeku ekipno državno prvenstvo (finale) v dviganju uteži, na katerem je po pričakovanju zmagala domača ekipa »Slavonije«, pred sarajevsko Bosno, Herkulesom iz Bača in Ljubljano.

Slučajno smo srečali dvigalca Ljubljane, ki je nastopil v Osijeku, Vinka Malovrha in ga vprašali, kaj je vzrok za tako slabo uvrstitev ljubljanske ekipe, ki je bila dolga leta vodilna v jugoslovanskem dvigalskem športu. 25-letni Škofjelčan, ki je trenutno tudi absolutno najboljši dvigalec v Sloveniji, nam je potožil:

»Nič čudnega, da smo bili zadnji! V Osijek smo odpotovali le štirje iz običajnega prvega moštva. Zaradi slabih pogojev na treningu ne moremo sestaviti niti ekipe šestih tekmovalcev! Če pomislim, kakšne pogoje imajo Osiječani, Sarajevčani...«

Kako pa si ti zadovoljen z državnim rekordom (110 kg težno) in sploh svojim nastopom na državnem prvenstvu?

»V težnem načinu sem dosegel, kar sem pričakoval, v potegu in sunku pa me je spremljala neverjetna smola. 137,5 kg, kar bi bil nov rekord, mi je dvakrat za malenkost ušlo. Pripomniti pa moram, da nisem vložil vse snovega moči. Skupaj s trenerjem Rozmanom sva predvidevala, da bi bila moja forma najboljša maja meseca, ko bo v Ljubljani na GR veliko tekmovanje za Donavski pokal. Tedaj pa bom dal vse od sebe!«

Gabrovšek

Rim — Rezultati nogometnega prvenstva Italije: Bari : Torino 0:3, Genova : Sampdoria 0:1, Juventus : Lazio 0:3, Lernerossi : Modena 4:3, Mantova : Fiorentina 0:3, Messina : Catania 0:0, Milan : Internazionale 1:1, Roma : Bologna 0:1, Spal : Atalanta 0:0.

Antwerpen — Srečanje nogometnih reprezentanc Belgije in Nižozemske se je končalo neodločeno 0:0.

Meribel — Na mednarodnem smučarskem slalomu je zmagal Francoz Arpin pred svojim rojakom Stamosom in Nemcem Leitnerjem. Jugoslovnan Čop se je uvrstil na 16. mesto.

Neapelj — Mladinska teniška reprezentanca Jugoslavije je izgubila proti Italiji z 2:3.

REPUBLIŠKO PRVENSTVO ČLANIC V KEGLJANJU

Branik ali Triglav

Ljubljana, 22. marca — Danes se je pričelo moštveno republiško prvenstvo članic. Skupno sodeluje sedem moštev. Po propozicijah bo vsaka ekipa tekmovala na treh kegljiščih in sicer v Ljubljani, Kranju in Mariboru. Moštvo, ki bo zbralo najmanj negativnih točk bo osvojilo naslov prvaka SRS. Prvi keglji so stekli včeraj v Ljubljani in Kranju.

Rezultati: Kranj — 1. Branik 2300 podrtih kegljev, 2. Gradis 2270, 3. Triglav 257, 4. Ljubljana 2233, 5. Slovenj Gradec 2211, 6. Kočevarje 2137, 7. Celje 2070. Ljubljana: 1. Triglav 2295, 2. Branik 2177, Ljubljana 2147, Celje 2008.

Slovenski boks pod mikroskopom

Boks se je v zadnjem času znašel pred resnim vprašanjem: biti ali ne biti. V naših časopisih je bilo veliko nasprotujočih si mnenj, ali naj boksarski šport še naprej nadaljuje svojo dolgo prehojeno pot, ali naj se ustavi kolo njegove zgodovine. Pravega odgovora dolgo ni bilo, končno pa so odgovorni sklenili, da naj boks še ostane pri življenju.

O tem so podrobneje razpravljali tudi na minulih tiskovnih konferenci, ki jo je organizirala BZS. Predsednik zveze, tov. Stane Dovgan je izjavil, da se stanje slovenskega boksa kljub vsemu bolša. Za razvoj tega športa je

SLOVENSKE KONJICE

(K. J.) Vaje na orodju — Na občinskem prvenstvu v vajah na orodju je nastopilo 50 tekmovalcev. Pri pionirjih je zmagala I. Osnovna šola pred II. (obe Sl. K.), pri pionirkah pa I. osnovna šola Sl. Konjice pred Ločami.

DRŽAVNO PRVENSTVO V JUDU

SMOLNIKAR PRVAK

LJUBLJANA, 22. marca. Na letošnjem državnem prvenstvu v judu za mladince in člano so slovenski predstavniki dosegli izreden uspeh in so se že skoraj rebili na mesta ki so jih imeli pred leti. V mladinski konkurenci je Matjaž Smolnikar (Lj) v težki kategoriji dosegel

prvo mesto in naslov državnega prvaka.

Ljubljancina Znidaršič in Macarol sta se uvrstila v finale (do zaključka redakcije še nismo prejeli rezultate finalnih borb). Znidaršič v lahki kategoriji ima za nasprotnika Baršnika, Macarol pa manj znanega Konstantinidisa iz Novega Sada.

Omeniti moramo še enkrat odličnega mladince Smolnikarja, ki se je uvrstil v finale tudi v konkurenci za absolutnega prvaka in ima mnogo upov tudi za to odličje.

MERIBEL — Olimpijska zmagovalka Marielle Goitschel je zmagala na mednarodnem veslalomu pred Nemko Biebl. Jugoslovanka Rutarjeva je bila 21.

P. K.

NEDELJSKE BRZOJAVKE

MARIBOR

(P. K.) Nogomet — V prijateljski tekmi je Branik premagal člana republiške lige Zeljezničar s 3:0 (3:0). Sreloca sta bila Koščak 2, in Radulović. V predtekmi so mladinci Zeljezničarja premagali Branik 1:0.

CELJE

(K. J.) Rokomet — Danes sta bili v Celju odigrani še dve preostali tekmi zimske republiške lige. Rezultata: Celje : Branik 15:8 (5:3) Celje: Slovenj Gradec 5:7 (3:5). Celjani so kljub porazu Slovenj Gradca dosegli nepričakovano odlično drugo mesto v tej konkurenci. V prijateljskih tekmah sta dosežena naslednja rezultata: Partizan Celje : Branik 4:5 (2:2) in Partizan Celje : Slovenj Gradec 3:4 (2:2).

(K. J. Odbojka — Rezultati medobčinskega tekmovalja: ženske — Brežice : Partizan

Celje 2:1, Brežice : Partizan Kajuh 2:0, Partizan Celje : Partizan Kajuh 2:0, Moški — Partizan Celje : Brežice 2:0, Partizan Celje : Bregana 2:0, Brežice : Bregana 2:1.

(K. J. Kegljanje — Na občinskem prvenstvu v Celju sta nastopila 102 tekmovalca. Vrstni red: 1. Lubej 3446 kegljev, 2. Vanovšek 3391 (oba Celje), 3. Šalič (Store) 3361; ženske: 1. Turnšek (Ingrad) 738, 2. Ovirik (Store) 734, 3. Zupanc (C) 725, starejši člani: 1. Vodčar (Ce) 738, 2. Filipič (Store) 728, 3. Mejač (Olimp) 727.

(KJ) Atletika — Na prvenstvu Kladivarja v krosu je pri članicah na 1500 m dolgi progi zmagala Podmilščakova (4:33.3) pred Jelovnikovo in Kukčevco, med članj (3500 m) je zmagal Potrata (7:17.0) pred Srotom in Kramerjem.

(KJ) Šah — V Celju je bilo danes moštveno brzopotno republiško prvenstvo slovenskih mest. Nastopilo je 23 — šestčlanskih mestnih reprezentanc. 1. Maribor 105 točk (44 zmag), 2. Ljubljana 103 (40), 3. Celje 92.5 (36), 4. Domžale 92.5 (35), 5. Jesenice 91, 6. Ptuj 87, 7. Kranj 84, 8. M. Sobota 78.9, 9. Ravnograd 73.5, 10. Hrastnik 73 itd.

RAVNE

(W. K.) Nogomet — Na zelo težkem igrišču je danes Fužinar v prijateljski tekmi premagal NK Unšjar iz Soštanja s 5:1 (2:0). V predtekmi so člani NK Črne premagali mladince Fužinarja 4:0 (1:0). Med tednom je Rudar iz Velenja premagal v Ravnah domačega Fužinarja 2:0 (2:0).

FINALNO SREČANJE ZA EVROPSKI ODOBJKARSKI POKAL

Mladost : Leipzig 1:3

(Nadaljevanje s 1. strani) Mladost: Dr. Janković, Baždar, Urnaut, Taušan, Tadić, Dervišević, Plamenac, Janković, Pališaški, Lukman, Kos. Leipzig: Bansemir Breitschpescher, Heine, Kirsbach, Maesch, Peter, Pitsch, Schneider, Kuchneider, Tschel, Schreita, Tussain.

Gostje so se predstavili kot izredno izenačena ekipa, v kateri je posebno izstopal Schneider, ki je bil najboljši igralec na tekmi. Domačini so krepko razočarali. Skozi vro igro so bili zbegani, nikakor se niso mogli navaditi na nasprotnikove servis žoge, izredno slabo so blokirali, pa tudi v napadu so bili neprecizni. Precej krivde za poraz zadene tudi tehničnega vodjo Zagrebčanov, ki je po našem mnenju preveč sekal igro s time-outi, ko so bili

domači igralci v največjem poletu. — Najboljša igralca Mladosti sta bila gost Urnaut in Tadić. Sodnik Bagyoe — (Madžarska) je vodil srečanja: zelo dobro.

Povratna tekma, v kateri imajo Zagrebčani kaj malo upanja na uspeh, bo 4. aprila v Leipzigu.

Društva, klubi in TVD Partizan!

Številni mladinci, člani vašega društva ali kluba bodo v kratkem odšli na odsluženje vojaškega roka širom po Jugoslaviji. Da bi lahko tudi v tem času spremljali športno dogajanje v njihovi ožji domovini in v njihovem kraju, jim naročite naš športni časopis »Polet«. Ker izide Polet že v nedeljo zvečer in ga tudi takoj razpošljemo, ga bodo že naslednji dan prejeli in prepričani smo, da jim bo zelo dobrodošel, veza med njimi in vami pa tudi v tem času ne bo pretrgana. Naročnino 800 din za pol oziroma 1.600 din za celo leto lahko poravnate na Upravi Poleta, Miklošičeva 4, Ljubljana. Izrežite in izpolnite naročilnico in jo pošljite na gornji naslov.

NAROČILNICA

Uredništvo

Naročamo vaš časopis, list za telesno kulturo Polet za V. P. v

S. R. Časopis pričnite pošiljati z ter ga pošiljajte do

Naslov naročnika in plačitelja ter podpis odgovorne osebe:

POLET

Izdaja tiskovni svet »Polet« — Ureja uredniški odbor — Glavni in odgovorni urednik Vlado Žljapah — Rokopisov ne vračamo — Tisk tiskarne ČP »Delo« v Ljubljani — Uredništvo: Ljubljana, Cankarjeva 5/III, uprava: Miklošičeva 4 — Poštni predal 377 — Čekovni račun: 600-11-608-63 — Telefoni: uredništvo: 20-840, 20-170, 20-171, 20-172, 20-173; uprava 22-873 — Letna naročnina 1600 din, polletna 800 din.